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1. Prohlédněte si obrázek dopravní situace a zaškrtněte všechna správná tvrzení 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a)  vozidlo z výhledu má přednost v jízdě a křižovatkou projede jako první 

 b) jezdec na zvířeti je považován za řidiče 
c) křižovatka není rozlišena dopravními značkami 

d) červené vozidlo  má přednost v jízdě před vozidlem z výhledu 

e) jezdec na zvířeti projede křižovatkou jako první 

 
 

2. Která z uvedených dopravních značek platí jen pro tu stranu pozemní komunikace, 

u které je umístěná? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

3. Řidič nesmí předjíždět: 

 

a) na přechodu pro chodce nebo přejezdu pro cyklisty a bezprostředně před nimi 

b) na mostě a v jeho těsné blízkosti 

c) na křižovatce s řízeným provozem 
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4. Výstražná dopravní značka na fotografii znamená  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) zákaz vjezdu pro cyklisty 

b) stezku pro cyklisty 

c) místo, kde se cyklisté často vyskytují 

 

 

5. Řidič vozidla z výhledu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) dává přednost v jízdě cyklistovi a žlutému vozidlu  

b) má přednost v jízdě před žlutým vozidlem 

c) vjíždí do obytné zóny 

d) má přednost v jízdě před cyklistou 
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6. Označte všechna správná tvrzení 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) v obci Libchavy je místní úpravou provozu povolena vyšší rychlost než 50 km.h
-1 

 b) obcí Libchavy musí řidič projíždět rychlostí 70 km.h
-1

  
c) v obci Libchavy je nejvyšší dovolená rychlost 70 km.h

-1 

d) v obci Libchavy je doporučená rychlost vyšší než 70 km.h
-1

  

 
 

 

7. Chodci na obrázku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) mohou přecházet vozovku jen jednotlivě za sebou 

b) nesmějí vstupovat do vozovky 

c) smějí přecházet po přechodu pro chodce 
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8. Tato dopravní značka vyjadřuje 

 

a) doporučení 

b) příkaz 

c) informaci 

 
  

9. Řidič motocyklu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) má přednost v jízdě před červeným vozidlem 

b) projede křižovatku jako poslední 

c) dává přednost v jízdě zelenému vozidlu 

 
 

10. Bližší dopravní značka na fotografii znamená 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) přednost před protijedoucími vozidly 

b) obousměrný provoz 

c) přednost protijedoucích vozidel 
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11. Řidičský průkaz a řidičské oprávnění jsou dva stejné, volně zaměnitelné pojmy 

 

ANO            NE 

 

 

 

12. Na kterém obrázku jde osoba vedoucí jízdní kolo po správné straně vozovky?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 13. Má bílé vozidlo přednost v jízdě?           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) ano, protože přijíždí na křižovatku zprava 

b) ne; červenými sloupky se označuje vyústění účelové komunikace a takové místo se 

nepovažuje za křižovatku 
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14. Nezastavení vozidla před přechodem pro chodce v případech, kdy je řidič povinen 

tak učinit:  

 

a) je hodnoceno ztrátou 3 bodů 

b) je hodnoceno připsáním 3 bodů 

 

 

 

15. Na této křižovatce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) má tramvaj přednost v jízdě před vozidlem z výhledu 

b) má před tramvají přednost v jízdě vozidlo z výhledu 

c) projede vozidlo z výhledu jako poslední 

 
 

16. Na kterém obrázku má přednost v jízdě cyklista? 
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17. Tento železniční přejezd: 

 

a) se smí přejíždět, pokud ještě nejede vlak 

b) se nesmí přejíždět, ale smí se ještě přecházet 

c) se nesmí přejíždět ani přecházet 

 
 

18. Tento způsob vlečení je: 

 

 

  

 

 

 

a) povolený 

b) zakázaný 

 

 

19. Řidič nákladního auta  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) užívá k jízdě správný jízdní pruh 

b) může užít i třetí jízdní pruh ve směru jízdy 
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20. Dopravní značka, vztahující se k rychlosti, vyjadřuje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) nejvyšší dovolenou rychlost 

b) doporučenou rychlost 

c) nejnižší dovolenou rychlost 

 

 

21. Vozidlo z výhledu a červené vozidlo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) se v křižovatce vyhnou vlevo 

b) se v křižovatce vyhnou vpravo 

c) se v křižovatce nevyhýbají, protože nemohou projet současně 

 

 

Děkujeme za Váš čas. 


